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Autorización del alumnado. El profesorado responsable informará al grupo de alumnos afectado por la realización de la actividad. En caso de que existan alumnos menores de edad, deberán traer cumplimentada y firmada por sus padres o tutores, la correspondiente autorización, MD850402.

Suspensión o no de las clases. En la enseñanza postobligatoria, en el caso de asista a la actividad más del 80 % de los alumnos del grupo, las clases quedarán suspendidas para el grupo de alumnos no asistentes. En el caso de que asistan a la actividad menos del 80 % de los alumnos del grupo, y en toda la enseñanza obligatoria, las clases se mantendrán para el grupo de alumnos no asistentes. En cualquier caso, se comunicará al profesorado afectado por la marcha del grupo o disminución de asistentes esta situación mediante fotocopia del MD850403. Junto a él, en el tablón de anuncios se adjuntará una lista del grupo con los alumnos que participan en la actividad.

Comunicación a Vicedirección. (Una semana antes de realizar la actividad). El profesorado responsable cumplimentará el documento de Comunicación de Actividades Complementarias o Extraescolares MD850403 y lo introducirá en la carpeta de Actividades existente en Vicedirección que comprobará que se cumple el PROTOCOLO DE ACTIVIDADES COMPLEMENTARIAS O EXTRAESCOLARES, cumplimentando el cuadro de control correspondiente MD850404.
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